

ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 19/8/7/2023

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Σάββατο 8 Ιουλίου 2023 και ώρα 7.00 μ.μ., συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα τα (....) μέλη του Δ.Σ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Κων/νος Σίνης αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας ταμίας, Μιχαήλ Καραλιόλιος, Παναγιώτης Β. Κιούρκας, Βασίλειος Τσιόλιας, (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Βασίλειος Νέστορας, Στυλιανός Καραλιόλιος (Αναπληρωματικά μέλη)

ΑΠΟΝΤΕΣ: (Τακτικά μέλη),
(Αναπληρωματικά μέλη)

Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα:

Για το πρώτο θέμα είπε ότι πρέπει να διοργανώσουμε το ετήσιο μνημόσυνο για τους άμαχους νεκρούς της ναζιστικής θηριωδίας την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 10.00 (Χαιρετισμό ο πρόεδρος, στεφάνι ο Ν. Δεινόπαπας – και λίγα γλυκά).

Για το δεύτερο θέμα είπε ότι πρέπει να διοργανώσουμε την 15^η Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου την Κυριακή 23 Ιουλίου 2023 και ώρα 07.30μ.μ. και σε περίπτωση μη ύπαρξης απαρτίας η δεύτερη επαναληπτική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στις 30 Ιουλίου την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο. Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στο νέο Δ.Σ. και την Επιτροπή Οικονομικού Ελέγχου να το δηλώσουν γραπτώς στον πρόεδρο του Συλλόγου μέχρι την Παρασκευή 21 Ιουλίου (σε χαρτί, sms, mail, viber).. Δικαίωμα συμμετοχής στην συνέλευση έχουν μόνο τα ταμειακά εντάξει μέλη και διά αντιπροσώπου με γραπτή εξουσιοδότηση (σε χαρτί, sms, mail, viber).

Για το τρίτο θέμα είπε ότι πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 26^η γιορτή κερασιού. Έχει εκδοθεί σχετικό δελτίο τύπου.

Για το τέταρτο θέμα είπε ότι πρέπει να εγκρίνουμε τα έσοδα - έξοδα: Γιορτή Κερασιού: (επισυνάπτονται).

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα.

Η απόφαση πήρε αριθμό –19/2023-

Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:

A/A	ΑΞΙΩΜΑ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αργύριος Γ. Καραλιόλιος	
2	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Κων/νος Σίνης	
3	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Νίκος Δεινόπαπας	
4	ΤΑΜΙΑΣ	Κων/νος Β. Κιούρκας	
5	ΜΕΛΟΣ	Τσιόλιας Βασίλειος	
6	ΜΕΛΟΣ	Παναγιώτης Β. Κιούρκας	
7	ΜΕΛΟΣ	Καραλιόλιος Μιχάλης	
A/A	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Νέστορας Βασίλειος	
2	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευτυχία Δεινόπαπα	
3	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Στυλιανός Καραλιόλιος	